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Информационное письмо


С 01.01.2019 на территории Московской области начинает действовать новый порядок вывоза и утилизации коммунальных отходов, в соответствии с принятым экологическим стандартом. Если раньше частные компании самостоятельно определяли цены, исходя из стоимости размещения отходов на свалках, то теперь область поделена на семь кластеров, в каждом из которых будет работать свой региональный оператор, для которого Правительством Московской области определен предельный тариф.
По итогам проведенного Министерством экологии и природопользования Московской области конкурсного отбора региональных операторов по обращению с твердыми коммунальными отходами (ТКО), на территориях Наро-Фоминского, Можайского, Истринского, Красногорского, Волоколамского, Одинцовского, Рузского городских  округов с 01.01.2019 осуществляет деятельность ООО «Рузский региональный оператор».
[bookmark: _GoBack]Коммунальная услуга по обращению с ТКО вводится взамен услуги по сбору, транспортировке и утилизации твердых бытовых отходов, которая сейчас включена в состав жилищной услуги по содержанию общего имущества в многоквартирных домах.
С даты введения платы за коммунальную услугу по обращению с ТКО из ставок за содержание общего имущества будут исключены расходы  за сбор, транспортировку и утилизацию твердых бытовых отходов.
Постановлением правительства Московской области от 02.10.2018 № 690/34 утверждены предельные тарифы на услуги региональных операторов по обращению с твердыми коммунальными отходами на территории Московской области.
Тариф для ООО «Рузский региональный оператор» составляет 949,56 руб./куб.м с НДС.
 	
Справочно:
Дата выбора регионального оператора по обращению с ТКО — 19 апреля 2018 года.
В зону деятельности регионального оператора по обращению с ТКО входят: 14 муниципальных образований.
Статус регионального оператора присваивается сроком на 10 лет.
 Региональное законодательство
Постановление Правительства Московской области от 26.12.2016 № 999/47 «О содержании и порядке заключения соглашения между уполномоченным исполнительным органом государственной власти Московской области и региональным оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами»
Постановление Правительства Московской области от 22.12.2016 № 984/47 «Об утверждении территориальной схемы обращения с отходами, в том числе твердыми коммунальными отходами, Московской области»
Постановление Правительства Московской области от 9.12. 2016 № 922/44 «О создании государственной информационной системы автоматизации процессов учета и контроля обращения с отходами на территории Московской области»
 Конкурсные процедуры по выбору регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами
Приказ № 53-ПМ от 21.03.2018 г. Решение организатора конкурсного отбора о проведении о проведении конкурсных отборов региональных операторов по обращению с ТКО.
Распоряжение № 104-РМ от 20.03.2018 «Об утверждении документаций об отборе региональных операторов по обращению с ТКО на территории Московской области
Рузская зона
Протоколы № 1, № 2, № 3 Рузская зона
Конкурсная документация

